

## **В Усть-Коксинском районе за совершение должностного преступления осужден бывший глава сельского поселения**



Собранные следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении бывшего главы муниципального образования «Горбуновское сельское поселение» Усть-Коксинского района Республики Алтай. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года в селе Горбуново Усть-Коксинского района Республики Алтай обвиняемый, занимая должность главы МО «Горбуновское сельское поселение», будучи обязанным оплатить из личных средств

---

наложенный на него, как на должностное лицо, административный штраф за допущение нарушений противопожарной безопасности на сумму 15 000 рублей, используя свои должностные полномочия, дал незаконное указание главному бухгалтеру об оплате указанного штрафа из бюджетных средств названного муниципалитета. В результате его незаконных действий муниципальному образованию причинен ущерб в размере 15 000 рублей.

В ходе следствия и в суде злоумышленник вину в инкриминируемом ему преступлении признал, в результате проделанной работы следователям удалось добиться полного добровольного возмещения обвиняемым ущерба, причиненного должностным преступлением.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1835973>